

CITY OF MANSFIELD

1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov

Legislation Details (With Text)

File #: 20-3813 Version: 1 Name: Resolution - A Resolution Amending the Bylaws of

the Mansfield Commission for the Arts

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 10/6/2020
 In control:
 City Council

 On agenda:
 10/12/2020
 Final action:
 10/12/2020

Title: Resolution - A Resolution Amending the Bylaws of the Mansfield Commission for the Arts

Sponsors: Shelly Lanners, Theresa Cohagen

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. MCA Amended Bylaws

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/12/2020	1	City Council	Approved	Pass

Resolution - A Resolution Amending the Bylaws of the Mansfield Commission for the Arts

The approval of amended bylaws for the Mansfield Commission for the Arts.

The approval of the amended bylaws for the Mansfield Commission for the Arts.

The Mansfield Commission Bylaws were amended to increase the size of the permanent Board members by two members with alternating years.

Staff was directed by Management to make the changes.

No funding source is needed.

Theresa Cohagen, Director, Mansfield Convention and Visitors Bureau 817-804-5785